

ПРИВЕТ НОВОМУ ОТРЯДУ МЛАДШИХ КОМАНДИРОВ РККА

КУРСАМТАМ-ВЫПУСКНИКАМ ПОЛНОВЫХ ШКОЛ

Товарищи курсанты!

Поздравляем вас с высокой честью получения ответственного почетного звания командиров Рабоче-Крестьянской Красной армии.

Наша коммунистическая партия, советское правительство, руководимые любимым вождем, учителем великого советского народа и трудящихся всего мира — Иосифом Виссарионовичем СТАЛИНЫМ, его верным соратником — Вячеславом Михайловичем МОЛОТОВЫМ, преодолели отчаянное сопротивление всех врагов, привели нашу мать-родину к счастливой, культурной, защитной, радостной жизни.

Забота партии и правительства о Красной армии и ее кадрах — начальствующего состава (присвоение воинских званий и общий непрерывный рост материального уровня) ставит командира РККА в исключительно благоприятные условия и почетное общественное положение в стране, выражающееся в том, что является безграничной любовью и Красной армии и ее командирам.

Задачи боевой подготовки требуют от каждого из вас работы над собой, постоянного повышения военно-политического и общеобразовательного уровня. Работать культурно, — так, чтобы на один минуту не пропала дорога. Помнить, что опасность войны прорывающейся социальной революции становится все более реальной, и наша боевая готовность, при высокой командирской квалификации, при огромной технической оснастке нашей Красной армии, сохранит кровь десятков тысяч рабочих и крестьян.

Выражаем полную уверенность в том, что каждый из вас своей дальнейшей службой в Красной армии не только оправдает великую честь носить звание командира РККА, но, проявляя упорство и подлинный героизм, покажет себя достойным сыном нашей славной социалистической родины.

Командир И-ской стр. дивизии — ХАБАРОВ
Комиссар дивизии — КОСМИН



Командир дивизии г. Хабаров и комиссар дивизии г. Космин среди лучших курсантов-выпускников Томского гарнизона.

ПАРТИЯ И КОМСОМОЛ ВЫВЕЛИ МЕНЯ НА ШИРОКУЮ ДОРОГУ

Во время учебы в полковой школе, я был членом комсомола. Я в решении партии и правительства разбирался очень плохо.

При моем поступлении в школу РККА меня зачислили в полковую школу. Здесь в течение зимы, благодаря правильному руководству полтора полковой школы тов. Павловым, политзанятиями и партпросвещением, при огромной политической культуре, я хорошо стал разбираться в решениях партии и правительства. По всем вопросам, которые были мне непонятны, я обращался к тов. Павлову, и всегда получал от него исчерпывающий ответ.

В результате доброго воспитания младших командиров со стороны т. Шкуровича, Павловых и парторганизации я успешно окончил школу с оценкой «хорошо».

После инспекторской проверки нашей учебки, мы были откомандированы на стажировку по ротам, где выполнял тов. Митюхов тоже работал над нами по окладной роте.

Мое отделение в лагерной период учебы, получило оценку «хорошо» по всем видам боевой и политической подготовки. И эта рота являлась одной из передовых рот в полку по учебке в лагере.

Я хочу отметить еще выше свой политический уровень и быть стойким защитником своей родины. Партия и комсомол воспитали меня в духе Маркса — Ленина, вывели на широкую дорогу, указали мне дальнейший путь, как нужно воспитывать бойцов рабоче-крестьянской Красной армии.

Суканов

МОЯ МЕЧТА СБЫЛАСЬ

Мне очень хотелось попасть в армию, а еще больше в полковую школу, чтобы получить звание командира. Мое желание исполнилось. Я был призван в армию.

В один прекрасный день старшина полковой школы, применив к нам, объявил:

— Кто желает в полковую школу?

И явился свое желание учиться на командира.

Меня позвали, я стал курсантом. Когда впервые увидел стальной пулемет, то меня очень заинтересовало — увидеть эту машину и стать командиром — политкомандиром. Мне желание исполнилось, теперь я овладею техникой пулемета и стреляю из него только на «отлично». Теперь я могу быть старшим по политке, стрелять из закрытых позиций и по закрытым целям.

До армии и позже не читал газет, но сейчас стал читать отчетом.

Позже, при приобретении решения по борьбе с преступностью НКВД об организации системы на хлеб, я хорошо усвоил этот материал и объяснил курсантам его значение. Это было началом моей работы, как政委.

И вот в первом номере постановления и все свои знания передал политкомандиром. Буду бороться, чтобы мое отделение было передовым.

ЕГОРОВ

КРУЖОК БУДЕТ У НАС ОБРАЗЦОВЫЙ

Я получил большое знание в школе, как переписать. Пришел домой, а оказалось будут активными руководителями кружка боевой подготовки. Позже, когда мы начали получать учебники, то увидели, что в них много нового, что не было в учебниках 1934 года, когда я еще не знал военного дела. Я очень стараюсь, чтобы кружок подготовил, во всем не вышло.

Сейчас у нас в полку кружок будет образцовый. Я хорошо изучил технику, пулемет, политзанятия, а также изучил свое политическое образование. Знаю карту, Россию, например, и знаю, что в СССР выпускается тракторы, а где именно — не представляю, а теперь могу показать по карте.

КОЗАРОВ

Год небывалого роста

Я заранее стал готовиться к поступлению в Красную армию. Сдал все работы отлично, получил аттестат. Изучил много нового, политическое, военное. Когда я пошел на военную службу, то в моем отделе была группа из пяти человек. Я был самым младшим.

По поручению командира: Соболев, Воронин, Гурганов, В. Иванов, Никитин, Цветков, Прохоров, Тайлов, Плотников, Конован, Адамов, Стригало.

В лагере комиссар назначил меня групповым в школу зачета. Новая работа отличалась новым содержанием. Изучил много нового, политическое, военное. Когда я пошел на военную службу, то в моем отделе была группа из пяти человек. Я был самым младшим.

Мне однажды в этот раз в казарме дали задание. Это задание выполнял я. В казарме я был самым младшим. Я был самым младшим. Я был самым младшим.

ВПЕРЕДИ ЕЩЕ МНОГО РАБОТЫ

За год напряженной боевой и политической школы артиллерийского полка достигли больших успехов командиры РККА нашей социалистической родины.

За отличные и хорошие показатели боевой и политической учебы в год прошлый год держат передовые краснознамённые артиллерийские командиры РККА — тов. Дегаль, тов. Жуков и Яковлев, тов. Геганов, тов. Рабин и Мунгалов, тов. Гиганов — т.т. Базов и Минин, тов. Васильев — т.т. Черкутов и Абрамов.

Из числа выпускников младших командиров 26 процентов партийцев и комсомольцев, 34 процента работников в 37 процентов колонизации. Эти цифры говорят за то, что наши младшие командиры, наши кадры являются ядром отряда лучшей части трудящихся нашей советской страны.

Последнее постановление правительства о введении персональных военных званий начальствующего состава Рабоче-Крестьянской Красной армии устанавливает и для младших командиров: «Отличный командир», «Младший командир», «Отличный»; эти звания выражают квалификацию каждого младшего командира, его власть и авторитет, как командира. Эти звания еще больше укрепляют авторитет младшего командира, повышают его роль, как руководителя и воспитателя бойцов — красноармейцев, как вождя всего подразделения.

Это постановление правительства обязывает каждого младшего командира с исключительным упорством работать над дальнейшим своим совершенствованием, над дальнейшим повышением своего военного, политического и культурного уровня для того, чтобы быть достойным носить эти высокие и почетные военные звания, установленные Рабоче-Крестьянским правительством.

Месинтин.

ОТЛИЧНИКИ О СЕБЕ

В период лагерной учебы мы показали образцы боевой и политической подготовки. Борьбу в своих подразделениях, как один, за первенство подразделения и полка в целом. В результате наших полк занимает сейчас первое место в округе по всем дисциплинам. Перевозимые знамя Революции осталось в руках нашего Томского артиллерийского полка. Мы добились успехов в выполнении заданий в области военной учебы. Названия школ тов. Лукиничев и Кошкин тов. Крутов.

Мы, обучаясь на младших командиров, испытали это руководство на себе. Наши командиры помогли нам особенно справиться с поставленными перед нами заданиями в области военной учебы. Названия школ тов. Лукиничев и Кошкин тов. Крутов.

Мы, обучаясь на младших командиров, испытали это руководство на себе. Наши командиры помогли нам особенно справиться с поставленными перед нами заданиями в области военной учебы. Названия школ тов. Лукиничев и Кошкин тов. Крутов.

Мы, обучаясь на младших командиров, испытали это руководство на себе. Наши командиры помогли нам особенно справиться с поставленными перед нами заданиями в области военной учебы. Названия школ тов. Лукиничев и Кошкин тов. Крутов.

Мы, обучаясь на младших командиров, испытали это руководство на себе. Наши командиры помогли нам особенно справиться с поставленными перед нами заданиями в области военной учебы. Названия школ тов. Лукиничев и Кошкин тов. Крутов.



Группа лучших курсантов-выпускников артиллерийского полка. Сверху направо: 1. Воронин, 2. Носков, 3. Штыков, 4. Абрамов.

ОБУЧАТЬ ТАК, КАК ТОВ. ЧЕРНЫШЕВ

Во время обучения в 1912 году в школе в лагере для прохождения срока обучения, и совершенно не был связан с той боевой и политической школой, которая установлена в лагере РККА и не чувствовала на себе той ответственности, которая возложена на нас рабоче-крестьянскими правительством, как на воина Красной армии, защитников нашей социалистической родины. И также не знал и не выполнял на себе той железной, пролетарской, советской дисциплины.

За первую прибывания в лагере РККА меня совершенно переносило в сферу жизни моего человека. Армия воспитала меня действительно таким воином, какой нужен для защиты нашей социалистической родины. Она меня сделала человеком, который способен пережить все трудности и тяжести боевой обстановки. Она сделала из меня сознательного, дисциплинированного, самостоятельного и готового в любой момент отдать свою жизнь за защиту своего отечества.

Если раньше я думал, что в Красную армию ходят из отчаяния, то теперь я лично сам убеждаюсь, что в армию ходят для учебы и только для учебы и боевой работы.

За первую прибывания в полковой школе я многому научился. Изучил сложные задачи, которые необходимы нам — младшим командирам. Осознание этих сложных задач просто не дается, надо очень много и упорно работать для того, чтобы усвоить эти задачи. Мы их усвоили и сейчас при выполнении всех заданий «хорошо» и «отлично».

Теперь, уходя на фронт, перед нами стоит задача организовать дело так, чтобы свой уровень знаний не скрывать, а отдавать тем, кто способен захватить грядущую победу. В особенности это необходимо передавать призывникам, чтобы в призывном их в армию нашему командиру меньше приходилось уделять времени простым элементарным понятиям, а сразу приступить к изучению тех сложных задач, которые должны проходить в лагере нашей родины. Поставить работу кружков боевой подготовки так, чтобы они работали по-боевому, где действительно обучаются по-настоящему выполнять на шу родной. Надо так заботиться о своих обучающих, как заботился о нас наш командир тов. Чернышев, всегда обеспеченная нас всем тем, в чем мы нуждались в период прибывания в лагере, он всегда был с нами и старался все расписать так, чтобы все было просто и понятно.

Я УПОРНО РАБОТАЛ НАД СОБОЙ

В день сдачи зачетов на младшего командира мне вспоминается день прихода в армию. В армию я пришел в мае месяце 1935 года на первом лагерном сборе. В то время я совершенно политически был не подготовлен, не имел представления о богатстве и достижениях нашей социалистической родины, не разбирался в вопросах текущей политики, очень плохо разбирался в географическом плане, а в боевой подготовке и условиях красноармейской жизни не имел представления.

Меня, как передового бойца в батальон, послали после лагерного сбора учиться в школу на младшего командира. Учился в школе, и очень любил свое дело и ставил перед собой задачу быть передовым курсантом, а для этого требовалось не мало сил, энергии и работы. Не считая с трудностями, я упорно работал над собой. Я каждую минуту свободного времени старался посвящать своей учебе. С делами полками неопытных вопросов я обращался к командиру отделения тов. Писунулу, к командиру роты тов. Кривонюку, к командиру взвода тов. Чернышеву, где я в любое время получал нужные мне ответы.

Благодаря доблестному отношению со стороны командира взвода тов. Чернышева, его упорного руководства в практической работе учебы, во дни зачетов я и мои товарищи пришли на все задания по-хорошему. И все задания сдала «отлично» и «хорошо». Приеду домой уже младшим командиром.

Соболев В. П.

У меня большая радость

Мне очень хотелось пойти служить в армию. Сдала в армию мне не брали, освободили на 105 статья (больная). Училась в школе, и очень хотелось пойти служить в армию. Сдала в армию мне не брали, освободили на 105 статья (больная). Училась в школе, и очень хотелось пойти служить в армию. Сдала в армию мне не брали, освободили на 105 статья (больная).

У меня большая радость, вышел из школы, я стал младшим командиром. И постараюсь отдать все свои силы и умение на подготовку товарищей, вновь прибывающих в армию. За год учебы я имею не одного дисциплинированного выскочки. В моей учебке много командиров высшей организации школы.

Чернышев.

У меня большая радость

Мне очень хотелось пойти служить в армию. Сдала в армию мне не брали, освободили на 105 статья (больная). Училась в школе, и очень хотелось пойти служить в армию. Сдала в армию мне не брали, освободили на 105 статья (больная).

У меня большая радость, вышел из школы, я стал младшим командиром. И постараюсь отдать все свои силы и умение на подготовку товарищей, вновь прибывающих в армию. За год учебы я имею не одного дисциплинированного выскочки. В моей учебке много командиров высшей организации школы.

Чернышев.



Группа лучших выпускников артиллерийского полка. Сверху направо: 1. Писунулу, 2. Жуков, 3. Яковлев, 4. Петров, 5. Морозов, 6-8 ряд: 1. Горюнов, 2. Ковалев, 3. Небоисин, 4. Лоскутнин, 5. Давыдов.

